MA®HMATIKA T.E.E.
EITANAAHIITIKO ATATONIXMA

Ewonynmc : Abavaciddnc Kovotavtivoc

O@EMA 1°

H e&étaon 10 pabntdv oto padnua e Xtatiotikng £dmoe tovg e€ng faduoig :
11 03 07 05 16 14 11 10 11 12 .
Noa Bpeite :

o) ™ SLAUEGO,

B) ™ péon Ty,

Y) TNV EMKPATOVGO TIUN,

d) 1O €VPOG , KO

€) TN dkvuaven ¢ Topardve Badpoioyiog.

O®EMA 2°

Aivetou ) cuvdptnon f U TOTO :

xz—x 1
f(x): 1 ,aVv X #*
A ,av x=1

Noa Bpeite :
) T0 TEGi0 OPIGUOV TNG cLVAPTNONS [,
2
B) o lim>——~
-l x—1
Y) TNV TN TOV TPOYLATIKOV aplBpov A , dcte 1 cuvdptnon f va eivat

GLVEYNG 6TO onueio x, =1.

O®EMA 3°

Afvetarm covaptnon f UE TOTO f(x)=2x" —21x* +60x + 2.
A. Na Bpeite :
o) TNV TPAOTH TOPAYWYO f' NG cuvaptnong f,
B) ta onueio x, Yo ta oot f'(x)=0.
B. o) vo pehemogte t cuvapInom f ®G TPOG TN LOVOTOVIOL KO TO TOTTIKA
aKpOTOTA,
B) va Bpebei n mapayovoa g f .

9




OEMA 4°

To KOGTOC TNE NUEPNOLOG TOPUYMYNS X LOVAS®V £VHG Propnyavikod mTpoldvtog eivar

K(x) = %f —20x? + 600x + 100 yuédec EYPQ, 0< x <105. H eionpaln omd v

ndIon x povadov eivar E(x) = 420x — 2x? yuadec EYPQ. No Bpeite v nuepiow
TOPUYMOYT TOL EPYOGTAGIOV, Y10, TNV 0Toi0 TO KEPAOC YiveTan HEYLOTO.

‘@EMA 5° (mpoarpeticd)

Mia etoupeia anacyorel 15 vraliniovg, amd Tovg omoiovg ot 8 pyalovtol 6To
Tunuo A kot ot 7 oto tunqua B. O 1 weboi tov 8 epyalopévov oto Tpumua A
etvan (og yimddeg EYPQ) :

3 3,25 3,3 3,05 3,15 3,1 3,2 3,15
evm TV gpyalopévev oto Tunuo B glvor :
3,1 2,5 2,9 3,4 2,7 3,3 3,1.
Noa Bpeite:

o) TN HESM TIUN KoL TN SLAUESO TV ebov Tov epyalopévmy 6To TUNUO A TG
etalpeiog,

B) T péon Tiun Kol T SIAUESO TOV OOV TV epyalopévav 6to Tufua B ¢
eTaupeiag,

Y) TN UEGT TIUN Kal TN S1dUEGO TV UGO®V OAwV TV £pyalopévmv otV
eTapeio.

Koohr ETriTuxid
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